

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 98 (6630)

Четверг, 15 августа 1991 г.

Газета издается

с 28 октября 1939 г.

Цена 10 коп.

К сведению депутатов городского Совета

Очередная VI сессия городского Совета народных депутатов созывается 20 августа 1991 г. в 10 часов. Повестка дня:

1. Об отмене решений городского Совета народных депутатов, пришедших в несоответствие с новым Законом РСФСР «О местном самоуправлении в РСФСР».
2. Об изменении регламента городского Совета народных депутатов.
3. Выборы председателя городского Совета народных депутатов и его заместителя.
4. Выборы малого Совета.
5. О первоочередных мерах по реализации молодежной политики в г. Мыски.
6. Об отчете руководителей предприятий, организаций о подготовке к отопительному сезону 1991—1992 гг.
7. Разное.

УКАЗ: НЕ В БРОВЬ, А В ГЛАЗ

С 4 августа 1991 года вступил в силу Указ Президента Российской Советской Федеративной Социалистической Республики «О прекращении деятельности организационных структур политических партий и массовых общественных движений в государственных органах, учреждениях и организациях РСФСР». Указ не касается деятельности профсоюзов, но ощущимо действует на организации КПСС, имевшие в свое время неограниченную власть над руководителями и коллективами предприятий, организаций и учреждений. Некогда всесильная коммунистическая пар-

тия Советского Союза сегодня практически утратила свое влияние.

Посмотрите на солидное здание Мысковского горкома КПСС. Совсем недавно все кабинеты на обоих этажах были заполнены неизвестно чем занимающимися людьми, получающими солидные оклады. Сегодня здесь осталось всего ничего — первый секретарь и технические работники бывшего аппарата. Они пока до сих пор чувствуют себя уютно.

Помнится, партия провозгласила лозунг: «Все лучшее — детям!» Почему бы оставшимся хозяевам здания ГК КПСС

не отдать его под детскую поликлинику, которая находится в аварийном состоянии?

А как же идет департизация на предприятиях города? Мы связались с разрезом «Сибиргинский» и спросили у бывшего секретаря парткома Александра Николаевича Шерстобитова о департизации на предприятии.

— Она у нас прошла, можно сказать, задолго до Указа Президента РСФСР. Еще в прошлом году у нас числилось около 240 коммунистов, а сегодня 40. Чем занимаемся? Да взносы собираем, и все.

Оставил кресло в парткоме Томусинской ГРЭС

секретарь Борис Александрович Гуляшко. Сегодня он работает непосредственно на станции инженером службы подготовки ремонтов. Как нам пояснил главный инженер ГРЭС В. М. Иоффе, на деятельности электростанции департизация отрицательно не сказалась.

Партийные лидеры ищут зацепку, чтобы найти в Указе нарушение Конституции. И даже ущемление прав человека, которого они сами угнетали и третировали в течение десятилетий. Напрасно! Люди сами разберутся, нужны ли им объедалы.

К. ВОЛОДИН.

На земле России

БУДЕТ СВОЙ ЦЕМЕНТ

Новоалтайск (Алтайский край). Собственными силами решили утолить «цементный голод» промышленные предприятия и хозяйства, учредив акционерное общество «АЛТЦЕМ». Оно начало строить завод в селе Голуха. Первую очередь намечено ввести в строй к концу года. Мощность предприятия — более миллиона тонн цемента ежегодно.

БРОНЯ КРЕПКА

Ульяновск. На испытания в Подмосковье отправился отсюда бронированный «уазик». Специализированную машину для инкассаторов назвали «Броспер». Новинку совместно разработали специалисты одного из московских НИИ и Ульяновской научно-промышленной фирмы «Эллур».

(ТАСС).

Твой праздник,
спорт, —
наш общий
праздник

Целый день на спортивном комплексе «Энергетик» звучала музыка. Здесь проходил праздник, посвященный Дню физкультурника.

Праздничного в нашей жизни осталось не так уж много, и отрадно, когда проходят такие мероприятия, которые сближают людей, заставляют их на время забыть жизненные невзгоды.

С Днем физкультурника поздравил собравшихся председатель горспортомитета В. М. Хабаров. Были награждены около ста лучших спортсменов города.

А потом начались спортивные состязания. Первыми на беговую дорожку вышли женщины, участницы эстафеты 4x100. Первой к финишу при-

(Окончание на 2 стр.).



ТВОЙ ПРАЗДНИК, СПОРТ, — НАШ ОБЩИЙ ПРАЗДНИК



(Окончание. Начало на 1 стр.).

ходит Марина Фрольцова, и команда ЭЖБК празднует победу. Вместе с Мариной ее добились Татьяна Гончарова, Светлана Воробьева, Маргарита Бухарова. Интересно вспомнить такой факт, что в России на беговую дорожку вышли 100 лет назад.

В мужской эстафете первое место заняла команда Томусинской ГРЭС в составе Вячеслава Перенкова, Александра Носкова, Валерия Куприна и Вадима Титова.

В спортивном зале идет «межнациональная» встреча по волейболу. Здесь больше шума, чем мастерства. Играют женщины с шахты Ленина и Мысковской автобазы. Встреча проходила в упорной борьбе, но все-таки мысковчанки вырвали победу в двух сетах. А сильный пол подвел. Наши мужчины проиграли команде шахты имени Ленина.

На футбольном поле юные футболисты Мысков и Междуреченска. Накануне наши футболисты встретились со спортсменами города Междуреченска на стадионе шахты им. Ленина.

Первыми вышли на поле юные. Играли мальчики 1977 года рождения. С первых минут мысковчане прочно обосновались на половине поля хозяев. Явным было преимущество наших маленьких футболистов. И результат не заставил себя долго ждать — на седьмой минуте первого тайма Андрей Бобошкин точным ударом направляет мяч в ворота соперников. Проходит 8 минут, и мяч вторично влетает в ворота междуреченцев. Автором гола стал Рома Некрасов. Об этом юном спортсмене стоит рассказать подробнее.

Тренер юных футболистов Алексей Николаевич Мартынов возлагает на Рому большие надежды.

— Это футболист от Бога, — говорит он.

И его питомец своим мастерством доказывает слова наставника. Только в данном матче он забил 5 голов. Правда, один судьи не засчитали.

Хорошо играли Виктор Крахмалов, Толя Ильясов. Да и вообще вся команда. На перерывы команды ушли со счетом 4:0 в пользу мысковчан. Окончательный результат матча — 10:3. Убедительная победа!

Затем на поле вышли ветераны. Конечно, мастерство игры здесь гораздо выше, но зато скорости не те, и результат иной. Счет так и не был открыт. Однако стоит отметить, что наши ветераны впервые за последние три года не уступили соседям, которые явно моложе по возрасту.

И на этот раз, у себя дома, наши мальчики были на высоте. Они разгромили своих сверстников из города Междуреченска с хоккейным счетом 9:0. А вот ветераны проиграли, пропустив в свои ворота два мяча, не забив ни одного ответного.

Спортивный праздник проходит на всех площадках. Соревнуются городошки, теннисисты, баскетболисты. В шахматном турнире победил гость из Красноярского края В. Заварин. Второе место занял Б. Абрамов, третье — С. Москалев. У шашистов призерами стали В. Куз, А. Тотышев, В. Яковлев. В соревнованиях по теннису у мужчин победил Н. Бекетов, а у женщин — Т. Гончарова. Самым метким городошником оказался Н. Индин. А на баскетбольной площадке первенствовала команда Томусинской ГРЭС.

Новинкой на спортивном празднике была популярная в мире игра дарс. Проводили ее председатель городского комитета ДОСААФ Алексей Харченко и инструктор Анатолий Кудряшов. Игра носит коммерческий характер. Два участника устанавливают де-

нежную ставку в любом размере, от рубля и выше. И каждый кидает рукой небольшие стрелы в мишень. Тот, кто больше наберет очков, забирает деньги. А кто выбьет максимальное количество очков — 25, получает вдобавок к выигрышной сумме денежный приз в размере 10 рублей.

Новая игра понравилась мысковчанам. От желающих покидать стрелы отбоя не было.

А вот вторая азартная игра. В ней участвуют сразу 10 человек. Они тоже делают денежную ставку — по одному рублю каждый. И тот, кто из пневматического ружья за одну минуту выбьет больше очков, забирает все деньги.

А отдел по делам молодежи при горисполкоме во главе с Сергеем Федосеевым разыгрывает лотерею «Спринг». За трехрублевый билет можно было выиграть от 5 до 500 рублей. Было продано 1500 билетов. И только по выигрышам от 5 до 25 рублей выплачено 1100 рублей. Два выигрыша было по 250 рублей и один 500 рублей.

Состоялся аукцион по продаже промышленных товаров. Ажиотаж вокруг него был большой. Например, мотоциклетные шлемы со старовой ценой в 30 рублей продавались по 82 — 90 рублей. На мужские туфли цена поднялась до 500 рублей.

Но больше всех торговались за стиральные машины и велосипед «Кама». Стиральные машины были проданы одна за 610, другая за 800 рублей. Такую же сумму уплатили и за велосипед.

Устроитель аукциона — горспорткомитет получил прибыли 3100 рублей. Не так уж плохо! И хочется отметить Вячеслава Лунина, который отлично провел аукцион.

В заключении праздника состоялась финальная игра футболистов на кубок города. Встречались команды Томусинской ГРЭС и лесоперевалочной базы. На сегодняшний день это лучшие футбольные команды, и матч получился интересный.

Первыми забили гол энергетики. Отличился Евгений Рейнбольд (а всего на его счету в этой игре три мяча). Но через несколько минут нападающий команды ЛПБ Алексей Шмидт бьет по воротам. И вратарь энергетиков пропускает мяч между ног, вызывая возмущение болельщиков, которых немало пришло на эту игру. Однако самым примечательным был второй гол энергетиков. Нападающий Николай Мороков с центра проходит по левому краю до угла поля, обыграв при этом трех футболистов ЛПБ, и направляет мяч во вратарскую площадку. Там его сбрасывают Евгению Рейнбольду, и тот забивает второй гол.

Игра закончилась со счетом 5:3 в пользу энергетиков. Несмотря на это поражение, хочется отметить игру вратаря команды лесоперевалочной базы А. Бондаренко. Он несколько раз спасал свои ворота от верных голов. А лучшим в команде ЛПБ был Вадим Гаврилов, который забил два мяча.

Команда Томусинской ГРЭС третий раз подряд завоевывает кубок. И он остается у нее навсегда.

Праздник удался. В этом большая заслуга работников горспорткомитета и инструкторов физкультуры. Пришедшие на праздник были благодарны работникам комбината общественного питания, особенно Н. И. Сычевой и В. И. Хусаиновой, которые организовали торговлю на стадионе.

Порадовали своим выступлением вокально-инструментальный ансамбль Дома пионеров с юными солистами Анютой и Пашей Солодковыми, а также духовой оркестр ДК им. Горького.

На снимках: на спортивном празднике. Н. БУЙМОВ, Н. СИМОНОВ.

Похвальное слово о наших строителях редко можно услышать. Особенно от жильцов панельных домов. То, что соседи хорошо слышат друг друга через стенку, а некоторые даже и видят, — обычное явление. А сколько других крупных и мелких недоделок, и не перечесть. Однако давайте обратимся к фактам.

Передо мной акт обследования технического состояния жилого дома № 11 по улице Пушкина от 11 февраля 1991 года, кото-

рый эксплуатируется чуть более десяти лет. Смею вас уверить, что комиссия была компетентной. Здесь были инженер городского архитектурно-строительного контроля Н. П. Перебенисюк, главный конструктор «Кузбассгражданпроект» В. В. Крикошапов, главный геолог этого же института Б. Д. Ганжа, а также домоуправ КПП концерна «Кузбассразрезуголь» Л. Н. Бердина. Так вот, только визуальный осмотр показал столь обширный букет недоделок, что не хватило двух страниц для их перечисления. Это и выпавшая заделка наружных и внутренних швов, большие сколы на панелях, значительное отклонение швов по вертикали и т. д. и т. п.

Не случайно жильцы квартир № 4, 7, 51 каждую зиму замерзают в своих «хоромах», пишут жалобы, бегают во все инстанции. Строило дом Мысковское СУ.

Может, у наших зодчих тогда не было достаточно опыта монтажа железобетона? Но вот что показывает заключение о состоянии строительных конструкций крупнопанельного дома № 1 в 11-м квартале поселка Ключевой. Правда, его строит другой

Изменится ли что в ближайшее время, говорить пока рано. Ведь следить за каждым строителем надзирателя не поставишь. Должна быть рабочая совесть и гордость.

В. КРОТОВ.

Официальный отдел

для улучшения использования жилфонда

Мысковский горисполком доводит до сведения жителей города решение областного Совета народных депутатов «Об улучшении использования жилищного фонда области»:

- Для создания жителям области материальной заинтересованности в обмене квартир с излишней площадью на квартиры с меньшей площадью с 1 июля 1991 г. установить им

следующие льготы: выплату 500 рублей за каждый квадратный метр высвобождаемой излишней жилой площа-ди;

бесплатный ремонт квартир, в которую въезжает семья после обмена;

бесплатную перевозку домашнего имущества.

- Для компенсации затрат по обмену квартир и перевозке домашнего имущества разрешить бюро обмена взи-

мать с семей, переезжающими в большую квартиру, плату в размере 50 рублей за каждый квадратный метр дополнительно полученной жилой площа-ди.

Всем гражданам, желающим сдать излишки жилой площа-ди, необходимо обратиться в жилищный отдел горисполкома (кабинет № 8) в понедельник и четверг с 9 до 18 часов. Справки по телефону 2-14-04.

Горисполком.

Последний месяц лета. Августовские белоснежные туманы заволакивают поля, в зеленых шевелюрах берез стали проглядывать «выгоревшие» золотистые пряди. Шляпы и шляпки самых причудливых форм и размеров украшают лесную подстилку.

Отцветают высокие травы, никнут папоротники, темнеют и начинают опадать листья. Зато щедра в это время тайга на ягоды и плоды. Вслед за жимолостью появляются ягоды красной и черной смородины, малины, брусники, черники, голубики.

В эту пору многие звери, в том числе и хищники, пытаются ягодами. В малиннике бродят бурые медведи, лакомятся черникой соболь, охотно обвешают спелую смородину лисицы. Бурундук едят мякоть, а семена уносят в защечных мешках в свои кладовые. Но самый главный король тайги — сибирский кедр. Его лиловые шишки, в которых зреют вкусные орехи, поблескивают в лучах яркого солнца на вершинах крон. Кедровые орехи едят все таежные обитатели, от самых крупных зверей до крохотных пичужек.

Уже не слыхать стрижей — теперь черед за ласточками. Первыми отбудут городские щебетуньи, за ними — деревенские касатки. Втихомолку, одинокой, как и проживала, подается в жаркие страны кукушка, кукушата улетят тоже, без руководства взрослых. Кукушата первый раз в жизни совершают перелет, но уверенно летят к своим зимовкам в Восточную Африку. Там, у подножия горы Килиманджаро, они и встречаются со своими беспечными родителями. До сих пор учены-орнитологи еще не расшифровали эту таинственную способность кукушат — самостоятельно находить дорогу в Африку.

К концу месяца унесутся от нас иволги, чибисы, кулики-кроншнепы, удоды, мухоловки и соловьи.

Молодняк всех птиц «на крыле». Глухаринные и тетеревинные выводки начинают кормиться по росе — ранним утром и перед заходом солнца. Жаркое время дня птицы проводят на дневке в густой чаще. У тетеревов к концу месяца выводки начинают распадаться, птицы чаще по-

Природа и мы

ПОРА ТРУБНОГО ЗОВА

сещают овсяные поля и посевые гречихи.

В августе для лосей наступает пора любви. В брачный период во время гона лось буквально преображается. Куда только деваются его безразличие и малоподвижность. Тут уже и человеку лучше держаться от него подальше. Первый признак, по которому можно определить приближение гона, появление где-то в начале августа покалеченных молодых деревьев. Об них сохатый чистит, точит свои ветвистые рога, покрытые бархатистой шерсткой.

В лесу на вечерней и утренней зорях часто слышен страстный стоик зверя и треск ломаемых кустов. Это полный силы «лесной великан» призывают подругу и бросает вызов сопернику, чтобы в бес民族文化中，通过对比和反差，展示了不同文化背景下的审美标准和价值观念。例如，文章中提到的“色彩”、“线条”、“构图”等视觉元素，以及“和谐”、“对比”、“统一”等美学原则，都是在特定的文化语境下形成的。

在对比中，文章也强调了自然与人类社会的紧密联系。例如，文中提到的“森林”、“河流”、“山川”等自然景观，不仅是美的对象，也是人们生活和劳动的场所。通过描绘这些自然景象，文章试图唤起人们对大自然的敬畏之情，同时也提醒人们珍惜和保护自然环境。

总的来说，这篇文章通过细腻的笔触和丰富的想象，成功地将自然之美呈现在读者面前，同时也传递出对自然的热爱和尊重之情。

почему так дороги сейчас эти последние погожие денечки, которые дарят нам уходящее лето. Как хорошо сейчас в лесу! Волшебница осень заглянула и сюда. Золото первых опавших листьев шуршит под ногами, ярким румянцем залились стыдливые осины. Над лесной опушкой в медленном вальсе кружатся парашютики одуванчика. Осень — великий художник. Летнее однообразие зелени она расцвечивает во все цвета радуги — от золотистого до оранжево-красного с медью.

Небо над головой высокое, но уже не синее, как в июле, а с заметным пепельным оттенком. Смотришь в него и невольно ждешь, что вот сейчас из-за вершин деревьев показется ровный треугольник журавлей и знакомое прощальное «курлы, курлы» грустно зазвучит в вышине. Ни ветерка, а в воздухе медленно плывут первые серебряные нити-паутинки пауков-переселенцев.

Неповторимая, волнующая душу красота... Легкая грусть и печаль ощущаются в природе — впереди долгая суровая зима, еще одно щедрое лето кончилось.

Сейчас большинство жителей Кузбасса после трудовой недели спешат отдохнуть на лоне природы. И она щедро награждает каждого своими дарами. Только разумно и бережно пользуйтесь ее щедростями. Не причиняйте ей вреда.

А. ГУЛЯЕВ
(Кемеровский областной комитет по экологии и природопользованию).



ВОСКРЕСЕНЬЕ

18 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Ритмическая гимнастика.
- 8.30 ТСН.
- 8.45 Тираж «Спортлото».
- 9.00 «С утра пораньше».
- 10.00 «На службе Отечеству».
- 11.00 Утренняя развлекательная программа.
- 11.30 «Клуб путешественников».
- 13.00 «Небесный тихоход». Художественный фильм.
- 14.15 Поет Л. Трухина.
- 14.30 «Здоровье».
- 15.00 ТСН.
- 15.15 «Веди».
- 15.45 Минуты поэзии.
- 15.50 «Новое поколение выбирает».
- 17.05 «Сельский час».
- 18.05 «Много голосов — один мир». Народные сказки и притчи разных стран. «Зеркало» (Ирландия).
- 18.10 «Уолт Дисней представляет...».
- 19.00 К. М. Вебер. Увертюра к опере «Обороня».
- 19.10 «Семейный экран. «Ночной экипаж». Художественный фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.40 «Воскресенье». Музыкальная программа выходного дня.
- 22.50 Поет В. Леонтьев.
- 23.25 Казацкий праздник в подмосковном поселке.
- 00.05 «Пьер Карден. 40 лет в моде».
- 01.20 Оперетта, оперетта... «Любовь и фантазия».
- 02.20—03.30 «Не любо — не слушай».
- 03.45 Мультфильм.
- 04.00 На зарядку становись!
- 04.15 «На взлёт». Документальный фильм.
- 04.45 Мультфильм.
- 05.15 Играет Р. Тазетдинов (балалайка).
- 05.15 «Лицо на мишени». Художественный фильм, 1-я и 2-я серии.
- 11.30 Телевидение России. Программа Фила Донахью. «Мужчина и шесть его любовниц».
- 12.20 «Встреча — великое счастье». Фольклорный фестиваль в Архангельске.
- 12.50 «Мы не в изгнании, мы в поселке Владимира Чугуева, или 50 лет вне строя».
- 13.30 Видеоканал «Содружество» представляет телевидение Коми АССР.
- 16.00 Мир, в котором мы живем. Фильмы режиссера Ю. Беспалова. «Ты взойди, солнце красное».
- 16.45 Мультфильм.
- 17.05 Телевидение России. «Святое и вечное». Душеполезные поучения митрополита Владимира.
- 17.20 Музыкальная коллекция.
- 17.35 Чемпионат Европы по водным лыжам.
- 18.15 Парламентский вестник России.
- 18.35 «Голос Азии». Гала-концерт II Международного конкурса популярной музыки и песни. В первые (20.00) — «Вести». (20.15) — Спокойной ночи, малыши!
- 20.50 «Гармония Фликер-шума». Премьера научно-популярного фильма.
- 21.00 «Время».
- 21.40 «Коллаж».
- 21.45 Телевидение России. «Угол «Правды» и Ямского поля». «Слово Александра Солженицына».
- 22.15 Мультфильм.
- 22.35 «Не понимаю». Фильм с участием М. Задорнова и С. Альтова.
- 23.00 «Вести».
- 23.15—04.45 «Продюсеры». Художественный фильм.

УВАЖАЕМЫЕ ССУДОЗАЕМЩИКИ!

Отделение Сберегательного банка № 6248 просит ссудозаемщиков, погашающих кредит путем списания со счета, обратиться в кредитный отдел.

Администрация.

Мысковское отделение Сберегательного банка № 6248 напоминает жителям города, что продолжается продажа бестиражной лотереи Кузбасса. Покупая лотерейный билет в учреждениях Сбербанка и торговых точках, вы можете не только стать обладателем моментального выигрыша в денежном выражении, но и получить возможность приобрести дефицитные товары сложнотехнической техники, если выигрыш окажется более 500 рублей. Учреждениями Сбербанка реализовано билетов на 152490 рублей, из них выигрышем на 56216 рублей.

Имеется реальная возможность выиграть 10000 рублей, т. к. этот билет еще ждет счастливчика. Реализация лотерейных билетов Кузбасса заканчивается 1 сентября 1991 г. Торопитесь испытать свою судьбу и стать обладателем выигрыша в 10000 рублей!

Отделение Сбербанка.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазине «Молодость» имеется в продаже магнитная лента для катушечных магнитофонов. Основа — лавсан производства ФРГ. Длина ленты 525 метров, ширина 6,3 мм. Цена 8 руб. 40 коп. Ждем вас за покупками!

Томусинский деревообрабатывающий комбинат принимает от организаций и частных лиц круглый лес в распиловку. Стоимость распиловки по договоренности.

Профессионально-техническое училище № 58 г. Новокузнецка объявляет прием учащихся на 1991 — 92 учебный год по специальностям: прессовщик изделий из пластмасс;

выдувальщик изделий из стекла; электрогазосварщик ручной и полуавтоматической сварки.

Срок обучения на базе 9 классов — 3 года, на базе 10 — 11 классов — 1,5 года.

Кроме этого, на базе 7 — 8 классов (возраст 15 лет) можно получить профессии:

монтажника-сварщика систем отопления, водопровода и канализации в жилых и производственных зданиях;

монтажника-сварщика систем вентиляции, кондиционирования воздуха и пневмотранспорта;

станочника-сборщика металлических узлов и деталей; штукатура-маляра.

Срок обучения — 2 года.

Учащиеся находятся на государственном обеспечении,

получают стипендию в сумме

52 — 104 руб., а во время производственной практики — 50 процентов заработной платы.

Время учебы засчитывается в общую трудовую стаж.

Нуждающимся предоставляется благоустроенное общежитие.

После окончания учебы гарантировано место работы на заводах и стройках Кузбасса.

Адрес училища: г. Новокузнецк, ул. Отдельная, 5. Пр.езд трамвай № 3, автобусами № 53, 57, 63 до остановки «Рабочий поселок». Телефоны: 42-08-65, 42-15-22.

Приемная комиссия.

Продаются или обмениваются видеосистема, телевизор «Дживеси», видеомагнитофон «Хитачи» — на автомо-

биль «Жигули» не раньше 1989 г. выпуска. Писать: г. Мыски-9, до востребования, предъявителю паспорта УЛО № 692760.

ОБМЕНИВАЮТСЯ:

ЗИЛ-157 в хорошем состоянии с запасной ходовой частью на легковой автомобиль. Обращаться: г. Междуреченск, ул. Вокзальная, 60, 112.

3-комнатная квартира улучшенной планировки в м-не ЗЖБК на 2х- и 1-комнатную в любом м-не города. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Севастопольская, 2.

3-комнатная крупногабаритная квартира (53,5 кв. м, кухня 14 кв. м, балкон, телефон, 3 этаж) в центре г. Прокопьевска на 3-х- или 2-комнатную улучшенной планировки в г. Мыски и 1-комнатную или комнату гостинично-го типа в г. Прокопьевске. Обращаться: г. Мыски, ул. Вахрушева, 12, кооп. «Ассоциация», к Смирнову, тел. 2-04-91; г. Прокопьевск, ул. Селиванова, 3, 15, тел. 2-17-73.

1-комнатная квартира в

центре на 2-х- или 3-комнатную. Звонить: 2-18-94 с 8 до 20 ч.

3-комнатная квартира (43 кв. м, 5 этаж 5-этажного дома) в г. Нерюнгри на равнину в любом городе Кемеровской обл. по договоренности. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Мира, 1, 56.

Частный дом на 3-комнатную квартиру. Желательно 2-й этаж. Обращаться: ул. Первомайская, 87.

3-комнатная благоустроенная квартира (42 кв. м, 1 этаж) в м-не ГРЭС на 2-х- и 1-комнатную или на две 2-комнатные по договоренности. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Ноградская, 16, 3, после 17 ч.

1-комнатная квартира гостин. типа в Заводском р-не г. Новокузнецка на квартиру в Центральном р-не г. Новокузнецка или в Междуреченске, Мысках. Тел. в Мысках:

2-29-10, 2-12-07

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 августа в 17 часов в зале заседаний горисполкома состоится собрание председателей гаражных кооперативов и садоводческих товариществ со следующей повесткой: «Об организации охраны гаражных массивов и садоводческих участков».

ГОРИСПОЛКОМ.

Приглашают на работу:

Мысковский экспериментальный механический завод — заместителя директора по коммунальному хозяйству; начальника отдела экономики и организации труда; мастера гаража; машинистов паровых-водяных котлов; слесарей по ремонту котельного оборудования, обмурывщика; машиниста по золоудалению; газоэлектросварщиков; газосварщиков; слесарей-сборщиков металлоконструкций (средняя заработка плата 600 — 1100 рублей); слесаря-сантехника, имеющего специальность электросварщика; столяра (желательно пенсионера, средняя заработка плата 300 руб.). По итогам работы за год выплачивается «13-я» зарплата. Трудящиеся обеспечиваются дополнительной компенсацией за питание — 2 рубля в день. Очередные отпуска от 24 до 30 рабочих дней, в зависимости от стажа работы на заводе, предоставляются дополнительно 3 рабочих дня за здоровый образ жизни. На заводе имеются детский комбинат, спортивный зал, база отдыха, здравпункт, общежитие, подсобное хозяйство. Справки по телефону 2-03-29.

Малое государственное предприятие «Корунд» (разрез «Сибиргинский») — квалифицированных токарей (заработка плата 1000 — 1300), кузнеца ручной ковки (заработка плата 1000 — 1300 руб.).

Томусинская ГРЭС — на рыбное хозяйство рыболовов (мужчин, зарплата 200 руб. в месяц), электромонтера (зарплата 300 руб.), тракториста (зарплата 350 руб.); на строительный участок каменщиков, штукатуров-маляров, плотников, электриков (зарплата сдельно-премиальная, от 400 до 500 руб. в месяц); в отдел снабжения грузчика на склад (зарплата 450 — 550 руб.), рамщиков на новую пилораму (зарплата сдельно-премиальная, от 650 до 900 руб. в месяц); в комбинат коммунальных предприятий и благоустройства слесарей-сантехников, штукатуров-маляров, столяров-плотников (зарплата 400 — 550 руб.); на участок «Котлоочистка» рабочих по очистке котлов (зарплата 400 — 500 руб.); в основные цеха слесарей и электрослесарей всех специальностей (зарплата 500 — 750 руб.). Работающим на ГРЭС выплачивается 3 руб. 50 коп. за каждую отработанную смену на удешевление питания, 10 руб в месяц на проезд.

Горисполком — юриста, водителя первого класса.

Филиал профессионально-технического училища № 21 в г. Мыски (пос. Нагорный) при УПК — мастеров производственного обучения по профессиям монтажника-электросварщика, электромонтера, имеющих высшее или среднее специальное образование.

Усть-Морская лесоперевалочная база — рабочих в цех фибролитовых плит. Заработка плата 600 рублей.

Территориальное медицинское объединение (срочно) — водителей 1 — 2 класса, автослесаря, рабочего, сварщика, сторожа. Оплата по КТУ.

Ольгердская автобаза — в автоколонну № 2 г. Мыски машиниста-кочегара (зарплата 600 руб.); в центральный гараж г. Междуреченска водителей автомобилей всех категорий (на автомобили КРАЗ, БелАЗ; оплата сдельно-премиальная, от 600 до 1000 рублей). Проезд служебным автобусом. Квартиры предоставляются в порядке очередности.

Мысковский горнолизинг — электромонтеров (зарплата 500 — 600 руб.), штукатуров-маляров (зарплата 300 — 400 руб.).

Дорожный участок № 2 Новокузнецкого ДРСУ (п. Ключевой) — автогрейдериста, тракториста водителя. Оплата повременно-премиальная.

Новокузнецкий монтажный техникум объявляет дополнительный набор по следующим специальностям.

На дневное отделение, на базе 9 классов (юноши):

1. Монтаж и ремонт промышленного оборудования.

2. Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий.

3. Технология сварочного производства.

4. Изготовление металлических конструкций.

5. Монтаж металлических и железобетонных конструкций (без ограничений).

На заочное отделение, на базе 11 классов:

1. Монтаж и ремонт промышленного оборудования.

2. Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий.

3. Технология сварочного производства.

Прием учащихся производится без экзаменов, по результатам документов об образовании.

Имеется благоустроенное общежитие. Стипендия 130 рублей.

Заявления принимаются по адресу: 654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 15. Справки по телефону 45-44-77.

Утерян кошелек с талонами, деньгами (140 руб.) и желтым ключом. Нашедшего прошу вернуть. Звонить: 2-40-41.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Мысковской автобазы, МЗКГ, ЛПБ, родным и близким, соседям за помощь в похоронах любимого отца, дедушки, мужа Коваленко Василия Афанасьевича.

Жена, дочери, внуки.

Коллектив учреждения ВД-30/5 скорбит о преждевременной смерти

КЫТМАНОВА

Георгия Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив клинической лаборатории ТМО выражает соболезнование лаборанту Ольге Васильевне Горошко по поводу смерти ее отца

КЛЮЧНИК Василия Ануфриевича.

Городской отдел народного образования, горком профсоюза и коллектив учителей школы п. Чуазас выражают соболезнование учительнице Зинаиде Александровне Кытмановой по поводу смерти ее мужа

КЫТМАНОВА

Егора Ивановича.

Городской отдел народного образования, горком профсоюза и коллектив учителей школы № 2 выражают соболезнование учительнице Анфисе Марковне Яковлевой по поводу безвременной кончины ее мужа

ЛУЗИНА

Дмитрия Алексеевича.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 час.
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.
Тираж 10527 Индекс 51917 Заказ 6610



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем тружеников — 2-01-44, ответственный секретарь — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.